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 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA.
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A Câmara de Vereadores do Município de Matelândia, Pessoa Jurídica de Direito Público, sob o CNPJ de Nº 01.732.032/0001-44, com sede Administrativa na Rua Cristóvão Colombo, nº 777, Centro, sob o CEP 85887-000, neste Município, realizou-se às 19:03hs, aos vinte e um dias de fevereiro de dois mil e dezessete, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Matelândia, Estado do Paraná, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária. Aberto os trabalhos pelo Presidente Gabriel, na presença dos vereadores Rafinha, Toninho, Bedeco, Carlos, Aldair, Nei, Adilto, Kika, Jebson, Laco, realizou-se sessão ordinária com a pauta que segue: Foi efetuada a leitura de um texto bíblico pela vereadora Kika. Foi passada a palavra aos representantes da Sanepar para explicações do Requerimento Nº 02/17 por motivos de compromissos posteriores foi dada a palavra neste momento da sessão, quebrando a ordem da pauta. O Sr. Renato agradeceu o espaço concedido e explicou que houve uma reunião com a comunidade de Vila Esmeralda onde houve toda a explicação da forma de trabalho e as condições exigidas pela Sanepar, e por um tempo, a distribuição de água foi atendido de forma precária por falta de bombas adequadas, momento este que foi alvo do requerimento e já está em licitação para aquisição de bombas e a tubulação já está pronta e até o final de março acredita que ficará pronto todo o serviço. O vereador Adilto explicou que é morador desta vila e que a situação na época da falta de água foi bem difícil e até humilhante, mas com a resposta do Requerimento recebido já sanou as dúvidas, e espera que não tenham que passar por isso de novo e adicionou que fez uma indicação para instalar uma caixa para receber a água porque em determinados pontos recebem com muita pressão e acaba estourando os canos. O Sr. Renato explicou que já está sendo providenciada a colocação de uma válvula redutora de pressão. O vereador Laco questionou sobre os problemas de esgoto na Comunidade de São Cristóvão e como resposta recebeu que a diretoria ainda não autorizou as obras e que esta é uma cobrança contínua do Prefeito. O vereador Jebson questionou os reparos de Distrito de AgroCafeeira que não tem sido bem acabado e recebeu a resposta que todas as cobranças são repassadas aos funcionários e são cobrados constantemente. O Sr. Renato explicou que no dia 23 de março a Sanepar fará uma reunião para explicar os trabalhos da Sanepar. Seguindo a pauta, foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior e sem discussão foi aprovada por todos. Em seguida foi realizada a leitura do Ofício da Câmara para a Vigilância Sanitária. Na sequência, foi feita a leitura de Resposta ao Requerimento Nº 02/2017. Foi realizada a leitura do ofício do Dep. Paulo Litro.  Foram apresentadas as seguintes Indicações: Nº 028/2017 – do vereador Rafinha- INDICA RECUPERAÇÃO DA RUA LINO DAL POZZO, NO BAIRRO VILA NOVA, ENTRE A AVENIDA PARANÁ ATÉ O CONJUNTO HABITACIONAL DO CRUZEIRINHO, NA SAÍDA PARA O BARREIRÃO, COM COLOCAÇÃO DE LAMA ASFÁLTICA, CANALIZAÇÃO DAS ÁGUAS DAS CHUVAS E DEMAIS MELHORIAS QUE SE FAZEM NECESSÁRIAS; - Nº 029/2017 – do vereador Laco – INDICA CASCALHAMENTO NO PÁTIO DA ESTREBARIA NA PROPRIEDADE DO SR. OSNILDO PISKI, NA VILA ESMERALDA; Nº 030/2017 – do vereador Rafinha – INDICA COLOCAÇÃO DE LAMA ASFÁLTICA NA RUA JOSUÉ DE CASTRO E DEMAIS MELHORIAS QUE SE FAZEM NECESSÁRIAS NESTA IMPORTANTE VIA PÚBLICA DE NOSSA CIDADE, LOCALIZADA NO JARDIM TROPICAL; Nº 031/2017 – dos vereadores Adilto, Rafinha, Nei, Aldair,Gabriel, Toninho – INDICA REVITALIZAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL DA RUA PRINCIPAL DE VILA ESMERALDA COM REMOÇÃO DAS ÁRVORES E DEMAIS MELHORIAS QUE SE FAZEM NECESSÁRIAS; - INDICA CALÇAMENTO POLIÉDRICO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PARALELA À AVENIDA PRINCIPAL DE VILA ESMERALDA, APROXIMADAMENTE 1.100 METROS, LADO ESQUERDO, SENTIDO RAMILÂNDIA, INICIANDO NO ANTIGO BAR DO VALDIR ATÉ O SR. WERNER SHWARTZ, BEM COMO NAS TRAVESSAS DAS RUAS, COM COLOCAÇÃO DE TUBULAÇÃO, LARGURA CALÇAMENTO 5 METROS.; - INDICA CALÇAMENTO COM PEDRAS IRREGULARES EM TODAS AS RUAS ATRÁS DA CAPELA SÃO PAULO, NUMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 600 METROS.; - INDICA INSTALAÇÃO DE COBERTURA COM BANCOS NA UNIDADE DE SAÚDE DESTA COMUNIDADE; Nº 032/2017 – do vereador Adilto - INDICA ESTUDOS PARA A REGULARIZAÇÃO DOS PROBLEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA LINHA PISKE, COMUNIDADE DA VILA ESMERALDA, POIS A ÁGUA SÓ CHEGA LÁ QUANDO A BOMBA FUNCIONA, POIS A MESMA ESTÁ INSTALADA NA PARTE BAIXA, O QUE TÊM GERADO PROBLEMAS FREQUENTES PARA OS MORADORES DA LINHA.; Nº 033/2017 – do vereador Bedeco - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO NAS RUAS DO LOTEAMENTO BOTESINI. (PLACAS NOMINATIVAS DE RUAS, PREFERENCIAIS, ETC.); Nº 034/2017 – dos vereadores Toninho, Rafinha, Jebson – INDICA SINALIZAÇÃO DE EMBARQUE E DESEMBARQUE NA RUA EM FRENTE A CRECHE “ALINE HARDT”, ESTACIONAMENTO E DIVISÓRIA NA AVENIDA PARANÁ, PRÓXIMO AO ANTIGO “POSTINHO”, E DEMARCAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES NA RUA MATO GROSSO, PRÓXIMO À ACADEMIA AO AR LIVRE; Nº 035/2017 – do vereador Bedeco - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE PARADA DE TRÂNSITO EXCLUSIVO DO TRANSPORTE ESCOLAR, EM FRENTE AO COLÉGIO DOM PEDRO II, EM RAZÃO DA FALTA DE RESPEITO DE PAIS DE ALUNOS QUE ESTACIONAM OS CARROS E IMPEDEM OS ÔNIBUS ESCOLARES A ESTACIONAR E DEIXAR OS ALUNOS NA ESCOLA; Nº 036/2017 – da vereadora Kika - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE FAÇA MELHORIAS NO PÁTIO E ARREDORES DA CRECHE MUNICIPAL IRINA SIDOR, NA VILA NOVA; MELHORIAS COM URGÊNCIA, NA ESCOLA MUNICIPAL CLAUDINO ZANON COM CALÇADAS E GRADES, BEM COMO NO LOCAL DE ARMAZENAMENTO DO CILINDRO DO GÁS; INDICA MELHORIAS E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL VOVÔ CASSIANO, NA VILA PAZZA; Nº 037/2017 – da vereadora Kika - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL COLOCAÇÃO DE LAMA ASFÁLTICA COM CALÇADA EM TODA A EXTENSÃO DA COPEMA ATÉ A SAÍDA DA FRIMESA(SAÍDA PARA O MUNICÍPIO DE CÉU AZUL); Nº 038/2017 – da vereadora Kika - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL COLOCAÇÃO LINHA TELEFÔNICA PARA O POSTO DE SAÚDE DA VILA PAZZA, BEM COMO MELHORIAS NOS ARREDORES COMO PLANTIO DE GRAMA E FLORES. INDICA MELHORIAS NO GINÁSIO DE ESPORTES DO SÃO CRISTÓVÃO COM CALÇADAS E PINTURA ALÉM DE INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE GINÁSTICA DA ACADEMIA DA SAÚDE NO BAIRRO SAÕ CRISTÓVÃO; Nº 039/2017 – do vereador Toninho –INDICA COLOCAÇÃO DE LAMA ASFÁLTICA NA RUA ONZE DE JUNHO, AO LADO DA IGREJA EVANGÉLICA LUTERANA, EM NOSSA CIDADE; Nº 040/2017 – dos vereadores Jebson, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE FAÇA A INSTALAÇÃO DE SUPORTE(ESTACIONAMENTO DE BICICLETA) EM PRÉDIOS PÚBLICOS E DEMAIS ÁREAS LIVRES MUNICIPAIS COMO AS NOSSAS PRAÇAS PÚBLICAS; Nº 041/2017 – da vereadora Kika – INDICA ASFALTO NA AVENIDA BRASIL, ENTRE AS RUAS MINAS GERAIS E RIO DE JANEIRO(EM FRENTE A CASA DO SR. MARCELINO DEBASTIANI), CONTINUAÇÃO DA RUA RIO DE JANEIRO ATÉ A RUA COPACABANA, COM ABERTURA E CALÇAMENTO POLIÉDRICO DA RUA COPACABANA ATÉ A RUA FARRAPOS, TODAS SITUADAS NO BAIRRO SÃO CRISTÓVÃO; Nº 042/2017 – dos vereadores Aldair,Gabriel - INDICA COLOCAÇÃO DE LAMA ASFÁLTICA NA RUA MARECHAL FLORIANO E RUA SÃO JOSÉ, NA VILA SAPO; Nº 043/2017 – do vereador Nei – INDICA PROVIDÊNCIAS QUANTO ÀS ÁGUAS DAS CHUVAS NA AVENIDA PRESIDENTE VARGAS,EM FRENTE AO MERCADO ALIANÇA, NA LOCALIDADE DE AGRO-CAFEEIRA, QUE TÊM CAUSADO DANOS AOS MORADORES DESTA AVENIDA E ARREDORES. As indicações foram enviadas ao Executivo. Passou-se para o Grande Expediente. O vereador Bedeco comentou suas indicações. O vereador Nei comentou sua indicação apresentada. Comentou sua visita ao Deputado Duíleo Genaro e Dilceu Sperafico onde teve a grata satisfação em ser atendido para uma emenda para construção de um Anfiteatro. O vereador Laco comentou as reclamações que têm recebido sobre a Ecoverde sobre a poda de árvore para que não entupam as valetas e bueiros. Comentou a sua visita ao Deputado e toda a comunidade de Matelândia será agraciada com mais esta obra. O vereador Adilto comentou suas indicações. Fez um pedido de valorização aos agricultores e com este governo tenta recuperar este dinheiro a custa do sacrifício dos trabalhadores principalmente os rurais. A vereadora Kika comentou a idealização do ofício para a Vigilância Sanitária, e elogiou a indicação do vereador Bedeco sobre estacionamento em frente as escolas para os ônibus escolares. O vereador Toninho comentou sua indicação sobre sinalização de trânsito. O vereador Carlos Caon defendeu as árvores da Vila Esmeralda que não sejam cortadas devido ao seu trabalho e anos para se crescer e sobre a colocação de flores nos postos de saúde comentou que não foi colocado porque não dão o devido cuidado. O vereador Jebson comentou suas indicações e suas visitas nas comunidades São Roque, Xaxim, Piske e sugeriu que passem o rolo após as chuvas para assentar o cascalho. Criticou a empreiteira na cidade que têm jogado lixo de construção em cima das calçadas e acabou impedindo o fluxo de passagem dos pedestres, inclusive de cadeirantes. O vereador Aldair comentou suas indicações apresentadas. Sem matéria para a Ordem do Dia. Passadas para as Explicações Pessoais aos quais foram dispensadas por unanimidade. Nada mais havendo, o Presidente agradeceu as presenças, encerrando esta da qual eu, César Massao Takahashi, secretário designado lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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